

# НАМА ТРУДА

№ 81 (907)

СРЕДА

12

И Ю Л Я

1950 года

Цена 15 коп.

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)  
ДИОНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## нокосилкам — полную нагрузку

рочная кампания — дая и ответственная ренне. Ее нужно про- оме сжатые сроки. а мобилизация всех се применение техни- косовая производи- да.

ые колхозы района, создание прочной кор- ы, по-боевому развер- ру трав и силосова-

других справляются с ейшей задачей сель- именя Ильича в артезьеда. Здесь все ипользуются на пол- остью. Также беспере- ьотают конные грабли, чники, встав на стаха- вахту мира, многа едовиков сенокоса, оро- ьзводительность тру-

в целом сенокос в района идет крайне ворательно. Особенно стают колхозы: «Ро- Победа», им. Каллини- Тенина.

ьясниается, прежде все- го здесь не исполь- зуются резервы. Бо- еще до сих пор ися не все сенокосил- ке грабли и другой очный инвентарь. До- казывает, что в колхо- » из 11 в о д н е ях косилок до 6 июля только 2, а сейчас в но и те работают с ии, не укладываясь в ственные нормы. Точно е положение наблю- сельхозартели именн а. А всего по району инных косилок в рабо- яется только 55.

о ли, спрашивается, в чучае говорить, что ру- ли этих колхозов вы- указания партии и ьства о ликвидацин ия в накоплении кор- лечно, нет! очайно серьезные оши- ом году допускает и кая МТС (директор

т. Васильев), которая крайне недостаточно принимает участие в сенокосной кампании в колхозах.

Публикуемая в этом номере статья нашего корреспондента свидетельствует о том, что руководители МТС не приняли во-время действенных мер по усилению механизации сеноуборки. В колхозах работает лишь четыре косилки на тракторной тяге, тогда как в ином случае можно было укомплектовать бригады косцов, приспособить конные сенокосилки и грабли к трактору и тем самым значительно облегчить труд колхозников на лугах.

Такое безразличное отношение тт. Васильева и Китаева не мобилизует работников МТС, снижает их роль в создании кормовой базы для общественного животноводства.

Крххозные партийные и советские организации, опираясь на многочисленный сельский актив, должны предпринять все необходимое, чтобы добиться полного использования всей сеноуборочной техники, имеющейсся в колхозах и МТС. Необходимо самым коренным образом повысить темпы сеноуборки и силосования кормов.

Конные сенокосилки, грабли, ручная косыба, силосорезочные машины — все должно быть приведено в действие и работать безотказно, с полной нагрузкой. Надо использовать наступившую хорошую погоду.

Соревнование машиноводов, косцов, поощрения передовиков и передача их опыта отстающим — таков путь к выходу из отстающих в передовые.

Во-время убрать травы на всех сенокосных угодьях, выполнить и перевыполнить планы сенокосения и силосования, полностью обеспечить животноводство каждого колхоза грубыми и сочными кормами — вот к чему должны быть направлены сейчас усилия тружеников сельского хозяйства.

## О решениях IV пленума ВЦСПС

тоявшийся 27—29 июня 1950 года IV пленум рассмотрел следующие вопросы:

- 1) об улучшении жилищно-бытовых условий рабочих служащих предприятий Министерства электротехники;
- 2) об улучшении работы и дальнейшем расширении профсоюзных санаториев и домов отдыха;
- 3) развитии физической культуры и спорта среди рабочих и служащих;
- 4) об участии профсоюзов в проведении кампании по подписей под Воззванием Постоянного Комиссарского Конгресса сторонников мира;
- 5) организационные вопросы.

Обсужденным вопросам пленум принял развернутые решения.

## Четвертая сессия Верховного Совета РСФСР

7 июля в Москве, в Большом Кремлевском Дворце закрылась четвертая сессия Верховного Совета РСФСР.

В течение трех дней на заседаниях Верховного Совета РСФСР происходили прения по докладу о Государственном бюджете РСФСР на 1950 год. С речами выступили депутаты от краев, областей и автономных республик Российской Федерации.

7 июля с заключительным словом выступил Министр финансов РСФСР П. И. Фадеев.

Верховный Совет РСФСР единогласно утвердил Государственный бюджет РСФСР на 1950 год и отчет об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1949 год.

Единогласно принят «Закон о Государственном бюджете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1950 год».

## Навалоотбойщики на вахте мира

Лучшим ответом на проксики поджигателей новой войны является честный, самоотверженный труд советских людей, — так думал каждый присутствовавший на митинге, проводимом на второй шахте, по поводу ввода американских войск в Корею и сбора подписей под Стокгольмским Воззванием. Вот почему сразу же после митинга многие шахтеры стали трудиться с еще большим напряжением.

Одними из первых на вахты

мира встали бригады навалоотбойщиков тт. Вербило с участка № 1 и Волкова с участка № 2. Ежедневно они добиваются перевыполнения установленных заданий. Так бригада т. Вербило довела выработку до 130 процентов. Высокие показатели труда также и у бригады т. Волкова.

По примеру навалоотбойщиков на вахты мира встали и другие шахтеры.

Т. Светлова.

## Продукция смены из сэкономленного сырья

Коллектив хлебозавода готовит достойную встречу Дню шахтера. Включаясь в социалистическое соревнование, он взял на себя обязательство: вместе с улучшением качества выпускаемой продукции, по примеру Лидии Корабельниковой, добиться экономии сырья. Свое обещание большинство бригад подтверждает практическими делами.

В течение июля только одна бригада мастера М. Анастасенко сэкономила 1,700 килограммов муки, а в целом весь коллектив довел экономию до 2,200 килограммов. Это позволило бригаде будочников Г. Се-

менова последнюю смену в июне работать на сэкономленном сырье.

В эти дни, когда в стране проходит сбор подписей под Стокгольмским Воззванием Всемирного Конгресса сторонников мира о запрещении применения атомного оружия, на хлебозаводе с еще большей силой развернулось социалистическое соревнование.

В первых рядах соревнующихся идет бригада будочников, возглавляемая Г. Семеновым, и мастера хлебопечения М. Анастасенко.

Е. Елованская, плановик хлебозавода.

## Передовая бригада

Сборная бригада, возглавляемая М. Зиповьевым, создана дополнительно для быстрого завершения сеноуборочной кампании. Она работает на дальних сенокосных участках в 15 километрах от усадьбы колхоза.

Труженики этой бригады, поддерживая почин передовых колхозников, вставших на вахту мира, являют образцы стахановского труда на косыбе и уборке трав. Особенно хорошо работают машиноведы В. Ки-

риллов и Н. Капитонов, ежедневно скашивая по 5 гектаров лугов.

Престарелые колхозники П. Иванов, П. Прокофьев не отстают от молодых. Они дали слово скашивать травы вручную по 0,40 гектара и с честью держат его.

Бригада косцов тов. Зиповьева изо дня в день наращивает темпы труда.

Г. Зубков, счетовод сельхозартели «Восход».

## 344 тысячи кирпичей сверх плана

Славно потрудился коллектив сланецкого завода в июне. План значительно перевыполнен. Новостройки города получили дополнительно 344 тысячи кирпичей сверх июньского задания.

Включаясь в соревнование за достойную встречу Дня шахтера, зольщики, прессовщики, автоклавщики, дозаторы — весь коллектив взял обязательство — при плане 785 тысяч кирпичей изготовить в июле один миллион 100 тысяч штук.

Среди зольщиков первенство в соревновании в июле держит бригада т. Щуковой. Она выполняет дневные задания на 135—140 процентов.

Победителями среди прессовщиков вышли В. Алексеева и Э. Аржаных. Их выработка дошла до 130 процентов.

На автоклаве лучше других трудятся т. Егоров, Тов. Скоробогапова показывает пример на дозировке. На 135 процентов выполняет нормы мельник т. Самолетов.

Свое обещание, данное при подписании Стокгольмского Воззвания Всемирного Конгресса сторонников мира, коллектив сланецкого завода успешно выполняет.

Я. Селезнева.

## Во имя мира

Встав на вахту мира, коллектив рабочих артели «Деревоводочный» с успехом справляется со своими обязательствами. На выгрузке леса выполняются нормы на 200 процентов бригада Д. Сивого. Звено рамщицы М. Раевской дает ежедневно 200 процентов задания. С успехом трудятся столяры.

Свой труд коллектив артели посвящает делу мира.

И. Попов.





